RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Til . Helga buridur Magnusdéttir <helgathuridur@isafjordur.is>

Fra . Erla Bryndis Kristjansdottir <ebk@verkis.is>

Heiti :  RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi
Malsnamer . 2022030014

Malsadili : Landsnet hf.

Skréd dags : 11.04.2022 14:22:57

Hofundur . Erla Bryndis Kristjansdottir <ebk@verkis.is>
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Sad Helga
Hér kemur adal skipulagsbreytingin fyrir strenginn i Arnarfirdi.
Endilega l&ttu vita ef pu sérd eitthvad sem betur mafara

Kv. Erla Bryndis

From: Helga buridur Magnusdottir

Sent: fostudagur, 8. april 2022 10:57

To: ErlaBryndis Kristjansdottir

Subject: RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adal skipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Ja, ég skal gerardo fyrir pessu mai & naestafundi nefndar og kldra @ manudaginn.

Vid sendum Ut fundarbod c.a. i lok vinnudags & manudegi
Helga b. Magnusdottir

“Taknideild isafjardarbagar

Umhverfis- og eignasvid

From: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk @verkis.is>
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Sent: fostudagur, 8. april 2022 10:56
To: Helga buridur Magnisdattir <hel gathuridur @isafjordur.is>
Subject: RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Getum vid skilad &8 ménudagsmorgun?

From: Helga buridur Magnusdottir <hel gathuridur @isafjordur.is>

Sent: fostudagur, 8. april 2022 10:55

To: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk @verkis.is>

Subject: RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adal skipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Nei nei

Helga b. Magnusdottir
-Taknideild [ safjardarbagar

Umhverfis- og eignasvid

From: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk @verkis.is>

Sent: fostudagur, 8. april 2022 10:54

To: Helga buridur Magntsdéttir <hel gathuridur @isafjordur.is>; Axel Rodriguez Overby <
axelov@isafjordur.is>

Subject: RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adal skipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Vid erum pa vamntanlega of sein med gogn fyrir fundinn & midvikudaginn?

Kv. ErlaBryndis

From: Helga buridur Magnusdéttir <hel gathuridur @isafjordur.is>
Sent: fostudagur, 8. april 2022 10:52

To: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk@verkis.is>; Axel Rodriguez Overby <axelov@isafjordur.is>

Subject: RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adal skipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi
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S,
Vid erum med fund naesta midvikudag.
Svo er bagarstjérnarfundur 28. April.

Bestu kvedjur,

Helga b. Magnusdottir
-Taknideild [ safjardarbagar

Umhverfis- og eignasvid

From: ErlaBryndis Kristjansdéttir <ebk @verkis.is>

Sent: fostudagur, 8. april 2022 10:36

To: Axel Rodriguez Overby <axel ov@isafjordur.is>; Helga buridur Magnasdottir <

hel gathuridur @isafjordur.is>

Subject: RE: Landsnet - Osk um breytingu & Adal skipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Sad basdi

Vid daetlum ad koma adal skipulagsbreytingunni fyrir strenginn i Arnarfirdi inn a naestafund skipulags- og
mannvirkjanefndar. ZEtti pad er ekki ad ganga? Eg sé ad bagarstjorn er ekki buin ad fjallaum tillégu
nefndarinnar fra 579. fundi, en pad adti vamntanlega ad verakomid pa.

Er naesti fundur skip& mann dadladur 20. april ? Vitid pid hvernig fundarplan bagarstjérnar er fram ad
kosningum?

Kv. ErlaBryndis

ErlaBryndisKristjansdottir

Landslagsarkitekt / Hopstjéri | Landscape Architect / Group Leader
+354 422 8238 | +354 864 6543 | ebk@verkis.is
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From: Helga buridur Magnusdéttir <hel gathuridur @isafjordur.is>

Sent: fimmtudagur, 24. mars 2022 13:04

To: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk@verkis.is>

Subject: Landsnet - Osk um breytingu & Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

SA, Erla

Best ad hafa petta skjalfest:

From: Axel Rodriguez Overby <axelov@isafjordur.is>

Sent: fimmtudagur, 24. mars 2022 13:00

To: Helga buridur Magnusdottir <hel gathuridur@isafjordur.is>

Subject: RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 579 : 2022030014 - Landsnet - Osk um breytingu &
Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Sed verid pid

Framkveamdaradili greidir fyrir breytinguna, isafjardarbaa innheimtir fyrir malsmedferd.

Axel Rodriguez Over by, svidsstjori umverfis- og eignasvids

450 8000 — axelov@isafjordur.is

From: Helga buridur Magnusdéttir <hel gathuridur @isafjordur.is>
Sent: midvikudagur, 23. mars 2022 11:12

To: Axel Rodriguez Overby <axel ov@isafjordur.is>

Cc: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk @verkis.is>
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Subject: FW: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 579 : 2022030014 - L andsnet - Osk um breytingu &
Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Sad, verid pid Axel og Erla
Eg pekki ekki bakgrunn & pessari vinnu.
Axel &dti ad svara pessu.

Bestu kvedjur,

Helga b. Magnusdottir
-Taknideild [ safjardarbagar

Umhverfis- og eignasvid

From: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk @verkis.is>

Sent: pridjudagur, 22. mars 2022 12:03

To: Helga buridur Magnisdéttir <hel gathuridur @isafjordur.is>

Subject: RE: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 579 : 2022030014 - Landsnet - Osk um breytingu &
Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

Sad Helga

Eg atla ad athuga med naestu skref og hvernig hafid pid tekid & svonaméaum. Ma ég vinna
adal skipulagsbreytinguna og pa i reikning Landsnets? Eda hafid pid haldid pessu hja ykkur, p.e. vinnan
unnin fyrir [ safjardarbeeog pid rukkid Landsnet um gjald fyrir skipulagsgerdina?

Allavegamyndi Landsnet vilja koma pessu af stad.

Kv. ErlaBryndis

Erla Bryndis Kristjansdottir

Landslagsarkitekt / HOopstjori | Landscape Architect / Group Leader
+354 422 8238 | +354 864 6543 | ebk@verkis.is


mailto:ebk@verkis.is
mailto:helgathuridur@isafjordur.is
mailto:ebk@verkis.is

Ofanleiti 2 | 103 Reykjavik | +354 422 8000 | www.verkis.is | Disclaimer

From: Helga buridur Magnusdéttir <hel gathuridur @isafjordur.is>

Sent: midvikudagur, 16. mars 2022 11:47

To: ErlaBryndis Kristjansdottir <ebk @verkis.is>

Subject: Skipulags- og mannvirkjanefnd - 579 : 2022030014 - Landsnet - Osk um breytingu &
Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfirdi

2022030014 - Landsnet - Osk um breytingu & Adalskipulagi vegna strenglagna i Arnarfir di

Lagt fram bréf Erlu Bryndisar Kristjansdottur, hja Verkis, f.h. Landsnets hf., dagsett 3. mars 2022, par
sem 6skad er eftir heimild bagargjornar til pess ad gera Overulega breytingu & Adal skipulagi
isafjar&arbagar 2008-2020, vegna undirbiningsvinnu vid 66 kV, jardstrengs milli Mjolkar og Bildudals
med saestreng Yfir Arnarfjord. Fyrirhugadur strengur er hluti af staara verkefni vid ad styrkja
flutningskerfid & sunnanver dum Vestj 6rdum.

Skipulags- og mannvirkjanefnd leggur til vid bagarstjorn ad heimila malsmedferd i samraami vid 2. mgr.
36. gr. Skipulagslaga nr. 123/2010.

Petta tilkynnist hér med
Virdingarfyllst

f.h. skipulagsfulltrda

Helga buridur Magnusdéttir
verkefnastjori a umhverfis- og eignasvidi
| safjardarbaer

===—=7 4508000 - www.isafjordur.is

[ safjardarbear hefur hlotid jafnlaunavottun og silfurvottun EarthCheck.
Fyrirvari um medferd télvuposts. Disclaimer.
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